

Priopćenje za medije

Karlovac, 13.06.2024.

HS Produkt d.o.o. sudjelovao na 4. Danima razvojnih projekata Karlovačke županije - ProjektiKA

Dana 13. lipnja 2024. godine održana je bijenalna manifestacija u organizaciji Hrvatske gospodarske komore – Županijske komore Karlovac u suradnji s Gradom Karlovcem, Karlovačkom županijom i Javnom ustanovom Regionalnom razvojnom agencijom Karlovačke županije – *Dani razvojnih projekata – ProjektiKA*, čiji cilj je okupljanje najznačajnijih projekata poduzetnika, gradova i općina te institucija Karlovačke županije na jednom mjestu te njihovog predstavljanja široj javnosti.



HS Produkt d.o.o. na svom je štandu predstavio razvojni projekt CEKOM NP 4.0 u vrijednosti 7.619.288,20 €, koji se uspješno provodi već petu godinu. CEKOM NP 4.0 je razvojno-inovacijski centar za podršku IRI aktivnostima na područjima robotike, napredne mehatronike, automatizacije te ispitivanja mogućnosti naprednih komponenti industrije 4.0., čije financiranje je završilo krajem 2023. godine. Nakon uspješno provedenih svih istraživačko-razvojnih aktivnosti koje su rezultirale uspješno testiranim prototipovima, zatim provedenih preko 40 nabava i 12 podnesenih prijava intelektualnog vlasništva, projekt se trenutno nalazi u završnoj fazi promocije i prikupljanja novih korisnika i zainteresiranih kupaca. U sklopu projekta su otvorena 3 nova laboratorija (Laboratorij za Automatizaciju i robotiku, Dimenzijska mjerenja i OCR te Mehatroniku) čija se usluga najma nudi, kao i mogućnost

pružanja brojnih drugih usluga, od projektiranja i izrade automatiziranih sustava, preko različitih mjernih usluga, usluga laserskog rezanja ili zavarivanja, kao i pružanja usluga edukacija za rad s robotskim manipulatorima. Ostvareni su zadani ciljevi projekta kojima se omogućuje istraživanje i razvoj na području primjene najnovijih tehnologija u automatizaciji procesa te time CEKOM NP 4.0 postaje primjer modernog i tehnološki naprednog razvojno istraživačkog centra. Svojim djelovanjem, CEKOM NP 4.0 prati globalne trendove u industriji koja sve više potiče automatizaciju, povezivanja sustava proizvodnje i povećanje produktivnosti s manje resursa.

U sklopu bijenalne manifestacije Dani razvojnih projekata – ProjektiKA, izdan je Katalog projekata Karlovačke županije, a cilj okupljanja projekata u [Katalogu](#) je doprinijeti razvoju partnerstava, prijenosu znanja i iskustava, te povezivanje dionika.

Projekt je sufinancirala Europska unija iz Europskog fonda za regionalni razvoj (EFRR)
Sadržaj dokumenta isključiva je odgovornost HS Produkt-a d.o.o.